UČNA PRIPRAVA



Študentka: Tatjana Hren

Predmet: slovenščina

Razred: 1. s

Šola: Srednja šola Slovenska Bistrica, Sabina Grabar, prof.

Datum: 3. junij 2004

Učni sklop: besedilne vrste

Učna enota: REKLAMA

Tip učne ure: obravnava neumetnostnega besedila

Učne metode: razgovor, razlaga, delo z neumetnostnim besedilom

Učne oblike: frontalna, individualna, delo v dvojicah

Učni pripomočki: učbenik, delovni zvezek, videorekorder, televizija;

Učila: Mateja Gomboc:Besede. Učbenik in delovni zvezek za slovenski jezik v 1. letniku triletnih poklicnih šol. Ljubljana: DZS, 2001.

VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNI CILJI

Izobraževalni cilji

Dijaki:

· spoznajo temeljne značilnosti reklame; 

· spoznajo zgradbo reklame, 

· pragmatično in pomensko razčlenjujejo besedilo v učbeniku in delovnem zvezku.

Vzgojni cilji

Dijaki se navajajo na samostojnost pri delu.

POTEK DELA

Učne etape
UČITELJ
DIJAK

1. uvajanje
1. UVODNA MOTIVACIJA

Pregledamo domačo nalogo.

Dijake vprašam: 

· če kaj gledajo televizijo?

· kaj se pojavi, ko npr. gledamo film in ko je zelo napeto, ga nekaj prekine? Kako to imenujemo?
Napoved učnega cilja: REKLAMA. 
Trije dijaki preberejo domačo nalogo.
- Pozorno poslušajo in odgovarjajo na vprašanja.

OBRAVNAVA NOVE SNOVI

Učne etape
UČITELJ
DIJAK

2. pridobiva- 

nje znanja
2. RAZLAGA 

- Vklopim televizijski sprejemnik in na posneti video kaseti si skupaj ogledamo reklamo za barvo za lase.
- Po ogledu te reklame jim zastavim vprašanja:

        *  Kdo je naslovnik in kdo sporočevalec?

        *  Kaj je pri naslovniku želel doseči sporočevalec te reklame?

        * Kateri predmet je bil prikazan v tej reklami?

        * Kakšen odziv pričakuje sporočevalec od naslovnika?

- S pomočjo tabelske slike povemo bistvene značilnosti reklame.


- Dijaki si pozorno ogledajo reklamo za barvo za lase.

- Ustno odgovarjajo na vprašanja.

- Tabelsko sliko prepišejo v zvezek.

- Ponovno si ogledajo reklamo za barvo za lase.

3. vadenje
3. REŠEVANJE NALOG

 
- Odprejo delovne zvezke na strani 83 in v dvojicah rešijo naloge od ena do štiri.

Rešitve skupaj preverimo.

- Skupaj rešimo četrto nalogo v delovnem zvezku.

4. ustvarjanje

- Če nam ostane čas dijaki rešijo šesto in sedmo nalogo v delovnem zvezku ter rešitve preberejo, vsak zase, na glas.

